

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 г. Ардон
имени Григория Васильевича Пасынкова. Выпуск 9



8 мая состоялось торжественное
открытие мемориала павшим в Великой
Отечественной Войне у памятника
319-й Стрелковой дивизии.



В этот памятный день имена 736 солдат и офицеров были увековечены. Данный мемориальный комплекс уникален не только тем, что в новейшей истории Осетии стал самым крупным мемориальным комплексом, но и тем, что в списках погибших представители почти всех республик и областей бывшего СССР.

На мероприятии присутствовали Глава Республики Северная Осетия-Алания **Вячеслав Битаров**, руководство Ардонского района, сотрудники ОМВД России по Ардонскому району, родственники погибших, официальные представители областей и государств, откуда были призваны солдаты и офицеры, павшие в боях за Ардон, представители общественных организаций и неравнодушные жители республики.

Е. ТАРАСЕВИЧ, Е. ЛИТВИНОВА.



ПАСХА

В начале мая в школе с праздничным Пасхальным представлением выступили воспитанники Д.Т. Зембатовой. Пасхальное приветствие, прозвучавшее из уст детей на осетинском языке, наполнило сердца всех гостей радостным пасхальным настроением.

Ребята рассказали своим сверстникам и учителям о празднике Пасхи, показали сценки. Искренность и артистичность юных актеров не оставили равнодушным гостей — протоиерея Иакова Фрилинга и Парфентьеву Ирину Васильевну.

Гости поблагодарили воспитанников Дианы Таймуразовны и преподнесли им сладкие подарки.

СПАРТАКИАДА

1 мая на стадионе прошла спартакиада трудящихся нашего района, посвященная празднику Весны и труда и 74 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В ней приняли участие команды всех организаций района.

Активные участники-представители нашей школы — **Зембатова Д.Т., Тахохова Б.Ю., Мирзаханян М.В., Пагиева А.И., Бигаева М.Б. Ватаева Н.К.** — спортсменки, комсомолки и просто красавицы. Они не только приняли участие, а ...тадааам.... стали победителями в районе! Наша команда награждена кубком, медалями и денежными призами! Молодцы! Так держать!



ГЛОБАЛЬНЫЙ ДИКТАНТ

В мае на базе нашей школы провели Глобальный диктант по осетинскому языку. Цель этого мероприятия — прививать любовь к родному языку. Всего в нем участвовал 91 человек. Самому старшему участнику было 70 лет, а самому младшему — 13 лет. В целом с работой справились неплохо. «5» получили 46 участников, «4» — 26, «3» — 13 и 6 человек не справились с заданием.

“ЗВЕЗДОЧКА”

В Северной Осетии состоялся финал IV военно-патриотической игры «Звездочка», организатором которого стало Министерство образования и науки республики.

В игре, которая прошла на базе бесланской школы № 1, приняли участие 10 команд школьников 1-4-х классов. В состав коллективов вошли 11 человек: 7 мальчиков и 4 девочки. Для того, чтобы определить тройку призеров, участникам необходимо было преодолеть 9 конкурсных заданий, проявив при этом сноровку, смекалку, творческий поход, ловкость, знание истории. Причем в соревнованиях непосредственное участие приняли не только школьники, но и их наставники.

Активное участие в игре приняли обучающиеся 3 класса нашей школы.

По итогам состязаний наша команда заняла 5 место.

Отметим, что военно-патриотическая игра «Звездочка» направлена на гражданское и патриотическое воспитание обучающихся, пропаганду здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок.